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№ извещения ЕИС: 32312374987
Жалоба

26.05.2023 г. Махачкала

Заказчиком была размещена закупка на «Оказание услуг по проведению 
предварительных и периодических медицинских осмотров работников для нужд Управления 
по Южному федеральному округу Центра охраны объектов промышленности (Республика 
Дагестан) на период по 31 марта 2025 года» с НМЦК: 787 347 руб. 79 коп.

Нами была подана в соответствии с требованиями к составу заявок изложенными в 
документации. 

1. Заказчиком была отклонена наша заявка со следующим обоснованием: «Заявка не 
соответствует требованиям Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ 
и извещения о проведении запроса котировок в электронной форме, а именно: в составе заявки 
участника отсутствуют обязательные документы, в соответствии с п. 13.1.6. извещения о 
проведении запроса котировок в электронной форме, в части не полного переченя мест 
осуществления лицензируемого вида деятельности с указанием оказываемых услуг в 
соответствии с требованием Технического задания.»

Мы считаем данное основание незаконным и необоснованным.
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П 13.1.6. Извещения гласит: 13.1.6. Копии документов, подтверждающих соответствие 
участника закупки требованиям, установленным подпунктом 12.1.8. пункта 12 настоящего 
извещения о проведении запроса котировок в электронной форме.
То есть ссылается на подпункт 12.1.8, который в свою очередь гласит:

12.1.8. Соответствовать требованиям, установленным в соответствии с 
законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим оказание услуги, 
являющихся объектом запроса котировок, а именно наличие у участника действующей 
лицензии на:
- на осуществление медицинской деятельности, в соответствии с Федеральным законом РФ 
от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ 
«О лицензировании отдельных видов деятельности», с правом осуществления деятельности 
на оказание услуг являющиеся предметом закупки;

Данный пункт гласит о том, что участники должны соответствовать требованиям Федерального 
Закона №99, то есть иметь лицензию на осуществление данного вида работ. 

Нами была приложена лицензия на осуществление медицинской деятельности в которой 
отражаются все виды услуг, на оказание которых выдана лицензия. 

Однако заказчик в обосновании отклонения пишет: «в части не полного переченя мест 
осуществления лицензируемого вида деятельности с указанием оказываемых услуг в 
соответствии с требованием Технического задания.»

Требования о предоставлении перечня мест осуществления лицензируемого вида деятельности 
НЕ УСТАНОВЛЕНО в ни в документации ни в извещении.

То есть заказчиком отклонена заявка по несуществующему основанию.

Данный факт также подтверждается тем, что все 4 заявки в данной закупке были отклонены, и 
3 из них по одному и тому же основанию аналогичному нашему основанию. (протокол 
подведения итогов) 

На основании вышеизложенного считаем, что заказчиком неправомерно отклонена наша заявка 
в нарушение норм законодательства. 
2. Начальная максимальная цена договора заказчиком установлено: 787 347 руб. 79 коп.

При подаче заявки, в формах коммерческого предложения а также на ЭТП была подана цена: 
714 556,70 – То есть с понижением.

Данный факт подтверждается скрин-вырезкой из личного кабинета: 



Однако, в протоколе заказчиком указана совершенно другая цена, которая не соответствует 
действительности и различается от нашей цены.
То есть заказчик в протоколе самовольно указал цену, поданную якобы от нашего лица. 

Не понятно по какой причине заказчиком допущены такие нарушения законодательства. 
Не известно, действительные ли цены других участников указаны заказчиком.
Такие действия ограничивают конкуренцию и нарушают наши права, а также нарушают 

положения законодательства.

На основании вышеизложенного, 
ПРОСИМ:

- признать жалобу обоснованной
- провести внеплановую проверку
- признать в действиях заказчика нарушения действующего законодательства
- выдать предписание об устранении нарушений
- обязать заказчика устранить нарушения 

Главный врач (Подписано ЭЦП) Магомедов Шамиль Магомедрасулович   


